



В Нефтекамске бывший таможенный инспектор подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного государственного таможенного инспектора отделения таможенного оформления и таможенного контроля г. Нефтекамска Туймазинского таможенного поста Башкортостанской таможни по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в ноябре 2019 года подозреваемый приобрел в Армении автомобиль марки «NISSAN X-TERRA», который оформил на свою дочь, после чего ввез его на территорию Российской Федерации, однако ввезенный автомобиль не задекларировал и не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

оплатил таможенную пошлину в размере почти 1,5 млн рублей, а продолжил пользоваться принадлежащим дочери автомобилем на территории республики без надлежащего таможенного оформления, не принимая мер к привлечению владельца автомобиля к административной ответственности за допущенные нарушения с наложением штрафа в размере от 300 000 руб. до 1,2 рублей, а также к задержанию автомобиля. В результате срок давности привлечения к административной ответственности истек.

В результате бюджету государства причинен ущерб почти на 1,5 млн рублей.

Преступный факт был выявлен в ходе оперативно-разыскных мероприятий Управления ФСБ России по Республике Башкортостан при взаимодействии с Башкортостанской таможней.

В настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступлений.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1689044>